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CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.394ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2023.

 
Às oito horas e vinte minutos, do dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e três, ocorreu
a milésima trecentésima nonagésima quarta Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE
CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de
Novembro, n.º 2987, 5º andar, Alto da XV - Curitiba/PR, sob a presidência do contador Laudelino
Jochem. Estiveram presentes os conselheiros Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane
Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto Bittencourt Gomes; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudemir
Aparecido Matiusso; Claudio Luiz Brunetto; Daniella Novak; Danilo Alves Grani; Eunice Maria Cavali
Duarte; Everson Luiz Breda Carlin; Francisco Savi; Gisele Martins Machioski; Indiara Barbosa
Custodio; Jefferson Paulo Martins; Lauri Helfenstein; Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama;
Michel Gulin Melhem; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:
Por motivos de ordem pessoal, o conselheiro Jefferson José Marquezan, sem substituto, o
conselheiro Narciso Dóro Junior, sem substituto, o conselheiro Nelinho Kukla, sem substituto, e o
conselheiro Rafael Benjamim Cargnin Filho, sem substituto. Por motivos de saúde, o conselheiro
Fernando Antonio Borazo Ribeiro, sem substituto. As justificativas de ausências foram apresentadas
e acolhidas. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS. Estiveram prestigiando a reunião: o conselheiro do
Conselho Federal de Contabilidade, Maurício Gilberto Cândido; as conselheiras suplentes do CRCPR,
Roseli Ruiz e Simone Vanni Soares e Roseli de Souza Ruiz; os coordenadores das comissões Claudio
Nogas, Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior, Everson Luiz Lopes, Elisete Ferreira de Carvalho, Iago
França Lopes, Claudiomiro Santos Rodrigues, Cesiro Aparecido da Cunha Junior, Márcio José
Assumpção, Renê Miguel Reque Filho, João Eloi Olenike, Décio Vicente Galdino Cardin.
Assessorando a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: diretor superintendente
Gerson Luiz Borges de Macedo; Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo
Magalhães (gerente da divisão de comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras,
Licitação e Contrato); Celita Zaidovicz Paltanin (gerente da divisão de Registro Profissional); Dirceu
de Fátima Zonatto (gerente de Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de
secretaria); Fabrízio Guimarães (gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges
(coordenadora da divisão de Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral (Controlador
Interno), Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador da Informática), Valdair de Souza (gerente
Contábil, Financeiro e RH) e Wanderlucio dos Santos Leite (coordenador jurídico). EXPEDIENTE. Ata
da reunião anterior. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.393, lavrada de reunião plenária
realizada em 27 de outubro de 2023. Após discussão e votação, foi aprovada por unanimidade as
decisões constantes da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS
ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE OUTUBRO E NOVEMBRO/2023. ORDEM DO



13/12/2023, 12:14 SEI/CFC - 0179552 - Ata de Reunião

https://sei.cfc.org.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=188141&infra_sistem… 2/7

DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-presidente da Câmara de Administração e
Finanças, conselheiro Everson Luiz Breda Carlin, deu conhecimento dos processos constantes da
ata de nº 22 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de 2023, colocando-
se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade
as decisões constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente Everson Luiz Breda Carlin
comentou sobre os projetos em andamento da Câmara de Administração e Finanças. Apresentou
informações acerca do Plano de Transição, uma iniciativa inédita no âmbito do Sistema CFC/CRCs.
Este plano tem como objetivo fornecer aos futuros dirigentes, que assumirão o comando das
regionais em janeiro de 2024, todas as informações necessárias para uma gestão eficiente e um
amplo entendimento do CRCPR. O vice-presidente informou que a comissão responsável por
conduzir o processo de levantamento de informações (Portaria CRCPR nº 229/2023) será composta
pelos seguintes membros: Everson Luiz Breda Carlin (Coordenador), Michel Gulin Melhem, Julio
Ricardo Morona, Rafael Benjamim Cargnin Filho, Eunice Maria Cavali Duarte e Laudelino Jochem.
CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. A vice-presidente da Câmara de Controle Interno, conselheira
Eunice Maria Cavali Duarte, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 553 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de 2023, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões
constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 050/2023, que aprova o Balancete de
Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação
Financeiro, Demonstrativo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação –
Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 10/2023, referente ao mês de
OUTUBRO de 2023). CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. O vice-presidente em da Câmara de
Registro Profissional, conselheiro Claudemir Aparecido Matiusso, deu conhecimento dos processos
constantes da ata de nº 700 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de
2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas,
por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. A seguir, o vice-presidente Claudemir
Aparecido Matiusso comentou sobre o Domicílio Eletrônico no âmbito do Sistema CFC/CRCs.
Informou que profissionais contábeis que aderirem ao Domicílio Eletrônico, até o fim de dezembro
de 2023, garantirão 5% de desconto na anuidade do CRCPR em 2024. Comentou sobre as palestras
do projeto “O Contador do Amanhã”, realizadas no em outubro de 2023 . Em seguida, a gerente de
registro do CRCPR, Celita Zaidovicz Paltanin, fez diversos comentários sobre o atendimento
robotizado do assistente virtual CADU, com inteligência artificial, para esclarecer dúvidas
relacionadas ao Conselho. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da
Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheiro Michel Gulin Melhem, apresentou o teor da
ata de nº 310, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de 2023. Após discussão e votação,
foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente
Michel Melhem compartilhou dados estatísticos sobre os cursos realizados e a análise de processos
da Comissão de Educação Continuada Profissional. Além disso, abordou o aumento no número de
inscritos no canal do Youtube. Em seguida, o presidente Laudelino Jochem comentou que esse
crescimento é resultado da excelência e qualidade dos nossos conteúdos. CÂMARA DE
FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, conselheiro
Jefferson Paulo Martins, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 648
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de 2023, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as
decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Martins informou sobre a
realização do plantão itinerante do CRCPR, ocorrido nas cidades de Astorga, Medianeira, Rolândia,
Ponta Grossa, Arapongas, Ivaiporã e Toledo, no período de 21 a 23 de novembro de 2024. Em
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seguida, explicou que essa iniciativa representa uma maneira de o CRCPR estar mais próximo dos
profissionais da contabilidade, oferecendo suporte para esclarecimento de dúvidas e auxiliando em
questões relacionadas à fiscalização do CRCPR em andamento naquela região. Por fim, abordou o
programa "Primeiros Passos com o CRCPR", que será apresentado no formato de live no próximo
dia 1º de dezembro de 2023. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O vice-presidente em
exercício da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu
conhecimento sobre o teor da ata de nº 233, daquela câmara, lavrada de reunião realizada em 23
de novembro de 2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação,
foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata.  O conselheiro Danilo
Alves Grani relatou as atividades em curso da Câmara de Desenvolvimento Regional, enfatizando a
realização da próxima reunião mensal dos delegados do CRCPR, agendada para o dia 27 de
novembro de 2023. CONSELHO DIRETOR. O presidente Laudelino Jochem solicitou ao vice-
presidente de Administração e Finanças, conselheiro Everson Luiz Breda Carlin, que realizasse a
leitura da ata de nº 329, lavrada de reunião realizada em 23 de novembro de 2023. Após discussão
e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata.
INDEPENDENTE DE CÂMARAS: ASSINATURA DO TERMO DE COOPERAÇÃO ENTRE O CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ – CRCPR E A ACADEMIA DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DO
PARANÁ – ACCPR. Na sequência dos trabalhos, o senhor presidente, em nome do CRCPR, assinou
juntamente com a presidente da ACCPR, Nilva Amália Pasetto, o respectivo termo de cooperação,
que visa o apoio mútuo na divulgação e realização de ações de difusão do conhecimento científico e
normativo inerentes às atividades relacionadas à profissão contábil, visando o desenvolvimento, o
incentivo, a atualização e o aperfeiçoamento dos profissionais paranaenses que atuam no referido
segmento, por meio de eventos, reuniões, palestras, cursos e treinamentos. ESCOLHA DE 2 (DUAS)
CIDADES QUE SEDIARÃO AS REUNIÕES REGIMENTAIS DO CRCPR EM 2024. Cidades: Foz do Iguaçu
e Porto Rico/PR, após análise e discussão, foram aprovadas por unanimidade. HOMENAGEM 50 OU
MAIS DE REGISTRO ATIVO NO CRCPR. Ainda durante a reunião plenária, o contador Udolar Groth
(CRCPR Nº 011331/O), que completou 50 anos ininterruptos de registro junto ao CRCPR em 22 de
fevereiro de 2023, foi homenageado pelo Plenário do CRCPR. Na sequência, o homenageado
agradeceu e se emocionou diante do reconhecimento por sua dedicação à prática contábil.
HOMENAGEM: 100 ANOS DE EXISTÊNCIA DO SINDICATO DOS CONTABILISTAS DE CURITIBA E
REGIÃO (SICONTIBA). O Plenário do CRCPR prestou homenagem ao Sindicato dos Contabilistas de
Curitiba e Região (Sicontiba) pelos seus 100 anos de história. O atual presidente do Sicontiba, Juarez
Tadeu Morona Filho, falou da honra e emoção de participar da homenagem pelos 100 anos da
entidade que tem orgulho de presidir, destacando os desafios e o papel do Sicontiba diante das
transformações da profissão contábil. ESPAÇO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS. ENTREGA DE
CERTIFICADOS DE PARTICIPAÇÃO. Considerando que os coordenadores da Comissão encerram seus
mandatos em 31 de dezembro de 2023, o presidente do CRCPR, Laudelino Jochem, e a
coordenadora geral das comissões, conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, procederam à
entrega de certificados de participação aos seguintes profissionais: Claudio Nogas (Comissão de ESG
do Profissional Contábil Paranaense), Claudio Luiz Brunetto (Comissão do Profissional da
Contabilidade Rural), Rosemere Kiyomi Hayashi (Comissão da Mulher Contabilista), Sérgio Augusto
da Porciúncula Júnior (Comissão dos Profissionais de Auditoria Contábil), Everson Luiz Lopes
(Comissão do Jovem Contabilista), Elisete Ferreira de Carvalho (Comissão Especial de Valorização
Profissional), Iago França Lopes (Comissão da Diversidade e Inclusão Profissional), Danilo Alves
Grani (Comissão de Inovação e Transformação Digital do Profissional Contábil Paranaense),
Claudiomiro Santos Rodrigues (Comissão do Profissional Contábil da Área Cooperativista), Francisco
Savi (Comissão CRCPR Voluntário), Cesiro Aparecido da Cunha Junior (Comissão dos Coordenadores
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e Professores dos Cursos de Ciências Contábeis), Márcio José Assumpção (Comissão do Contador
Público), Renê Miguel Reque Filho (Comissão de Peritos Contábeis), João Eloi Olenike (Comissão
para Assuntos Contábeis, Fiscais e Tributários), Décio Vicente Galdino Cardin (Comissão de
Profissionais da Contabilidade Eleitoral e Partidária), Michel Gulin Melhem (Comissão de Melhoria
Contínua da Qualidade e Educação Profissional Continuada), Everson Luiz Breda Carlin (Comissão
Consultiva de Representantes da Classe Contábil do Paraná e Comissão de Governança, Riscos,
Compliance e LGPD), e Eunice Maria Cavali Duarte (Comissão Permanente de Transparência).
AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR - LAUDELINO JOCHEM: Terças e quintas-feiras, despachos de
assuntos administrativos/documentos na sede do CRCPR. 30/10/2023 – Participou da reunião
mensal dos delegados representantes do CRCPR. 31/10/2023 - Realizou despachos de documentos
e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 1/11/2023 - Presidiu a mesa eleitoral
das eleições do Conselho Federal de Contabilidade (CFC), em Brasília/DF. 7/11/2023 – Participou de
reunião com os senhores Demétrius Fernandes, gerente de empresa contábil, e Bruno Tomazoni,
consultor de serviços, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 07/11/2023 – Participou de reunião com
os senhores Jonathas Oliveira e Mateus Ferreira, profissionais da contabilidade, representando
empresa contábil de Londrina/PR, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 07/11/2023 – Participou de
reunião com os senhores Eduardo de Oliveira Filho, coordenador geral de Igualdade Racial e
Assessoria de Assuntos Estratégicos e Eventos da Secretaria Estadual da Mulher, Igualdade Racial e
Pessoa Idosa, e Edison Luiz de Machado Carvalho, assessor técnico da Coordenação de Políticas
para a Pessoa Idosa, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 9/11/2023 – Participou da abertura do
programa Ideathon - Maratona de Inovação Contábil, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR.
14/11/2023 - Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede
do CRCPR. 15 a 17/11/2023 – Participou da 20ª Conescap, em Fortaleza/CE. 21/11/2023 - Realizou
despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 22/11/2023
– Participou de reunião com o ex-presidente do CRCPR e membro do Conselho Consultivo, Paulo
Cesar Caetano De Souza, na sede do CRCPR. 23/11/2023 - Realizou despachos de documentos e
participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. AGENDA DO VICE - PRESIDENTE DO
CRCPR– EVERSON LUIZ BREDA CARLIN: Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos
administrativos/documentos na sede do CRCPR. 31/10/2023 - Realizou despachos de documentos e
participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 7/11/2023 – Participou de reunião com
os senhores Demétrius Fernandes, gerente de empresa contábil, e Bruno Tomazoni, consultor de
serviços, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 07/11/2023 - Participou de reunião com os senhores
Jonathas Oliveira e Mateus Ferreira, profissionais da contabilidade, representando empresa contábil
de Londrina/PR, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 07/11/2023 – Participou de reunião com os
senhores Eduardo de Oliveira Filho, coordenador geral de Igualdade Racial e Assessoria de Assuntos
Estratégicos e Eventos da Secretaria Estadual da Mulher, Igualdade Racial e Pessoa Idosa, e Edison
Luiz de Machado Carvalho, assessor técnico da Coordenação de Políticas para a Pessoa Idosa, na
sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 9/11/2023 – Participou da abertura do programa Ideathon -
Maratona de Inovação Contábil, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 14/11/2023 - Realizou
despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 15/11/2023
- Representou o Conselho na solenidade de abertura da 30ª edição dos Jogos dos Contabilistas do
Paraná (Jocopar), em Pato Branco/PR. 21/11/2023 - Realizou despachos de documentos e
participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 22/11/2023 - Participou de reunião com
o ex-presidente do CRCPR e membro do Conselho Consultivo, Paulo Cesar Caetano de Souza, na
sede do CRCPR. 23/11/2023 - Realizou despachos de documentos e participou de reuniões
administrativas na sede do CRCPR. PALAVRA LIVRE: O presidente do CRCPR, Laudelino Jochem,
liberou a palavra para quem quisesse fazer outros registros. Os coordenadores das comissões de
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trabalho apresentaram de forma resumida os projetos concluídos durante a gestão de 2022/2023,
assim como os projetos atualmente em andamento. Ainda, agradeceram ao presidente Laudelino
Jochem pela oportunidade de colaborar com as comissões, destacando as contribuições específicas
de cada uma para o desenvolvimento e fortalecimento da classe contábil. Em seguida,
parabenizaram a Coordenadora Geral das Comissões, Ariane Yumi de Almeida Rocha, e os
funcionários do CRCPR pelo apoio prestado. Ato contínuo, o presidente agradeceu o trabalho
desenvolvido pelas comissões, reconhecendo os avanços obtidos até o momento. Conselheiro
Cesar Alberto Ponte Dura: a) Agradeceu à Academia de Ciências Contábeis do Paraná por incluir o
nome de seu pai, Valdemar Ponte Dura, no livro que celebra os 45 anos de história da instituição.
Conselheira Roseli de Souza Ruiz: a) Fez um agradecimento especial à coordenadora da Comissão
de Valorização Profissional, Elisete Ferreira de Carvalho, pela excelente condução nessa comissão.
Conselheira Indiara Barbosa Custódio: a) Na qualidade de integrante da Comissão de
Desburocratização e Simplificação, deu conhecimento das recentes atividades da comissão. Vice-
presidente de Administração e Finanças – conselheiro Everson Luiz Breda Carlin:  a) Deu
conhecimento do resultado das eleições para a renovação de 1/3 dos conselheiros que compõem os
Plenários dos Conselhos Regionais de Contabilidade (CRCs), ressaltando que a Chapa 1, encabeçada
por ele, foi eleita com 84,32% dos votos. ENCERRAMENTO. E, não havendo mais nenhum assunto a
ser tratado, às onze horas e trinta minutos, o presidente do CRCPR encerrou os trabalhos,
parabenizou os aniversariantes do mês e agradeceu a participação de todos os presentes. Em
seguida, convocou os conselheiros para a próxima reunião plenária, que será realizada em 12 de
dezembro de 2023. Tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente
ata, que vai assinada pelos presentes na forma regimental.
 

 
Contador LAUDELINO JOCHEM

Presidente
CO – CRCPR Nº 44.143/O

 
ALBERTO BARBOSA

CO – CRCPR Nº 31.006/O

 
ANSELMO LUIZ PEDRANGELO

CO - CRCPR Nº 71.010/O
ARIANE YUMI DE ALMEIDA

ROCHA
CO - CRCPR Nº 40.667/O

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT
GOMES

TC – CRCPR Nº 45.041/O
CESAR ALBERTO PONTE DURA

CO - CRCPR Nº 30.816/O
CLAUDEMIR APARECIDO MATIUSSO

CO – CRCPR Nº 42.270/O
CLAUDIO LUIZ BRUNETTO
CO - CRCPR Nº 40.176/O

DANIELLA NOVAK
CO – CRCPR Nº 72.852/O

DANILO ALVES GRANI
CO – CRCPR Nº 56.387/O

EUNICE MARIA CAVALI DUARTE
CO – CRCPR Nº 34.322/O

  EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
CO – CRCPR Nº 29.607/O

FRANCISCO SAVI
CO - CRCPR Nº 31.030/O

GISELE MARTINS MACHIOSKI
CO - CRCPR Nº 53.810/O

INDIARA BARBOSA CUSTÓDIO
CO – CRCPR Nº 59.199/O

 

JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

LAURI HELFENSTEIN
CO - CRCPR Nº 19.967/O

LUIZ FERNANDO FERRAZ
CO - CRCPR Nº 13.542/O

MARCIA OGIDO HOKAMA
CO - CRCPR Nº 34.399/O

MICHEL GULIN MELHEM  



13/12/2023, 12:14 SEI/CFC - 0179552 - Ata de Reunião

https://sei.cfc.org.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=188141&infra_sistem… 6/7

CO – CRCPR Nº 64.351/O
RODINEI BONFADINI

CO - CRCPR Nº 42.621/O
ROSEMERE KIYOMI HAYASHI

CO – CRCPR Nº 35.176/O
 
 

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 12/12/2023,
às 07:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
12/12/2023, às 07:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 12/12/2023, às 08:07,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Conselheira, em
12/12/2023, às 08:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 12/12/2023,
às 08:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lauri Helfenstein, Conselheiro, em 12/12/2023, às 08:14,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 12/12/2023, às 08:14,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudemir Aparecido Matiusso, Vice-Presidente, em
12/12/2023, às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 12/12/2023, às
08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
12/12/2023, às 08:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 12/12/2023,
às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 12/12/2023,
às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Bittencourt Gomes, Conselheiro, em
12/12/2023, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Conselheiro, em 12/12/2023, às
11:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Daniella Novak, Conselheira, em 12/12/2023, às 11:27,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 12/12/2023,
às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Vice-Presidente, em
12/12/2023, às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Conselheiro, em 12/12/2023, às
12:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Presidente, em 12/12/2023, às 16:17,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Vice-Presidente, em
12/12/2023, às 18:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0179552 e
o código CRC CF12727B.
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